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PHR REFERENZBOGEN

. SPeZleLLe BEGRIFFE PHR
SUCHE NACH MISSIONSZIELEN IN GEBAUDEN

Hg (Hohlladungsgeschosse): Ein Treffer richtet bei einem Scha-
denswurf von 6+ immer 1 Schadenspunkt an, auch wenn die
Waffenenergie normalerweise nicht ausreichen wirde, um Scha-
den anzurichten (Seite 44).

Runden im Gebaude

GroBe des Gebaudes

Winzi
: J LA (Luftabwehrwaffen): Diese Waffe kann normal auf Flieger
Klein 4+ 3+ 2+ 2+ 2+ ab-geschossen werden und Reaktionsfeuer aktivieren (Seite 45).
Normal 5+ 4+ 3+ o4 o4+ 1y Laufer: Laufer erleiden keinen Malus auf ihren Bw-Wert bei
£ Bewegung durch schweres Gelande und kénnen sich mit einem
Grof3 6+ 5+ 4+ 3+ 2+ §  Malus von 50% auf ihren Bw-Wert (aufgerundet) durch Felder
mit massiven Geldndemerkmalen bewegen. Laufer kdnnen — in
verninftigem Rahmen! — auBerdem Uber kleine, solide Gelande-
GEBAUDEPROFILE merkmale hinwegschreiten (Seite 46).
- KA-X (Koaxiale Waffen): Waffen mit derselben KA-Zahl mussen in-
GroBe ---. nerhalb einer Runde in denselben Feuerbereich feuern (Seite 44).
Schwach) | (Standard Verstérkt
(Schwach) | (Standard) | (Verstirk) WR-X (Waffen reduzieren): Die Schisse dieser Waffe sinken um
Mikro X je verlorenem Lebenspunkt der Einheit (Seite 46).
Winzig 4 6 8 a 3 HW-X (I—!andfeuerwaﬁen): I;mheﬁen mit Klelnwaffen konner) all
ihre Schisse durch einen einzelnen LA-Schuss mit 6 Zoll Reich-
Klein 4 6 8 10 6 weite ersetzen (Seite 44).
Normal _ 6 8 20 9 8 Scharfschﬁt;e: Scharfschﬂtzenwaffen ighorieren !m‘antgrie-
£ deckung und Sichtschutz. Sie kénnen allerdings maximal einen
GroB - 6 8 40 12§ Schadenspunkt pro Schuss verursachen. (Seite 46).
GK-SCHADENSTABELLE IN RESERVE TABELLE
Gegnerische Panzerung (P) 1 2 3 4 % Spielzug 1 2 3+
Bendtigter Schadenswurf 3+ 4+ 5+ 6+ 3 Bendotigter Wurf 6+ 4+ 2+
( SCHADENWURFTABELLE )

Energie der Waffe (E)
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DECKUNGS-MODIFIKATOREN

Infanteriedeckung: Waffen, die auf ein Ziel in Infanteriedeckung
feuern, erleideneinenMalusvon +1aufdas Wurfergebnis, daszum
Verwunden bendétigt wird (Seite 32).

Sichtschutz: Waffen, die auf ein Ziel hinter Sichtschutz feuern, er-
leiden einen Malus von +2 auf ihren Genauigkeitswert (Seite 32).

TABELLE FUR ZERSTORTE BODENTRANSPORTER

AuBerhalb der Sichtlinie: Einheit kann nicht beschossen wer-
den, wenn weniger als 10% sichtbar ist (Seite 29).
Fahrzeugdeckung: 10-50% des Zielfahrzeugs sichtbar. Malus
von +2 auf den Genauigkeitswert der Waffe (Seite 29).

TABELLE FUR ZERSTORTE FLIEGER

W6 Wurf 1,2* 3,4,5** 6 % W6 Wurf 1,2 3,4,5 6
Notlandung: Bruchland- In der Luft f Ausgeschaltet: Schwerer Explosion: Der
Der Flieger ung: Eine zerstort: Der 3] Der Transporter Schaden: Der  Transporter
wird zu Boden  hassliche und  Flieger wird in 2 giltin jeder Transporter wird in einem
gezwungen finale Ruckkehr Stlicke geris- % Hinsicht als ist ein vol- spektakularen

o ! o 5 i

Ergebnis und ausge: zur Erde..Jede sen! Alle trans = Ergebnis zerstort, e}ber' liges V\{rack. ; Feue[ball
schaltet, die transportierte portierten Ein- % die Einheiten in  Jede Einheitin  zerstort. Alle
transportierten  Einheit wird heiten werden ; seinem Inneren seinem Inneren  Einheiten in
Einheiten Uber- bei einem W6-  augenblicklich < Uberleben wird bei einem  seinem Inneren
leben jedoch Waurf von 4+ vernichtet. % unbeschadet. Wurfergebnis werden sofort
unbeschadet.  zerstort. n von 4+ zerstort. vernichtet.
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